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	 Антонович	Мирослава
4	 Голодомор	1932–1933	років	в	Україні	як	геноцид	української	нації:	
	 суб’єктивна	сторона	злочину

 Василенко	Володимир
7	 Кваліфікація	Голодомору	1932–1933	рр.	в	Україні	як	злочину	геноциду	
	 і	постанова	Апеляційного	суду	м.	Київ	від	13	січня	2013	р.

 Рева	Ірина
10	 Ідентифікація	з	агресором	частини	українського	селянства	
	 як	психологічний		наслідок	Голодомору	1932–1933	років

	 Кабачій	Роман			
15	 Наталка	Бабіна:	“Берестейщина	є	кавалком	українського	материка”

Історія України
 Бежук	Ольга			

18	 Жіночі	історії	родини	Степана	Федака
Представлено жіночі персоналії, які походять з родини відомого львівського адвоката С. Феда-

ка. Проаналізовано їхній життєвий та професійний шлях, внесок у діяльність політичних, громадсь-
ких та жіночих інституцій краю та зарубіжжя.

	 Ніколаєнко	Ольга	
24	 Правовий	статус	польських	жінок	у	Наддніпрянщині	у	другій	половині	ХІХ	–	
	 на	початку	ХХ	ст.

Проаналізовано особливості правового статусу польських жінок у Наддніпрянщині у другій 
половині ХІХ – на початку ХХ ст. Визначено основні права жінок у цивільно-правовій і політичній 
сферах, а також у трудовому праві. Виявлено, що належність польок до католицького віросповідання 
спричинила особливості шлюбного законодавства.   

	 Труба	Руслана
28	 Омелян	Терлецький	у	культурно-освітньому	просторі	Тернопільщини	кінця	ХІХ	–
	 першої	третини	ХХ	століття

Проаналізовано роль О. Терлецького в культурно-освітньому просторі Тернопільщини. 
 Потіха	Оксана		

33	 Культурно-просвітня	діяльність	Українського	національно-демократичного	об’єднання
	 у	першій	половині	1930-х	рр.

Розкрито особливості взаємин Українського національно-демократичного об’єднання з культурно-
просвітніми товариствами Західної України, досліджено форми та методи практичної діяльності 
партії у сфері народної освіти в першій половині 1930-х рр.

	 Куницький	Михайло		
36	 Судові	засоби	захисту	прав	та	інтересів	місцевого	населення	
	 райхскомісаріату	“Україна”	(1941–1944	рр.)		

Проаналізовано проблему створення та функціонування місцевих судових установ на теренах 
райхскомісаріату “Україна”. Встановлено, що за допомогою місцевих судових установ створюва-
лися певні умови для врегулювання проблем повсякденного життя українського суспільства періоду 
німецької окупації. За допомогою звернень до місцевих судів шліфенів та шефенів цивільне населен-
ня райхскомісаріату “Україна” могло певним чином захистити власні права та інтереси від неза-
конних на них посягань. 

	 Туряниця	Інна
41	 Українсько-литовське	міждержавне	співробітництво	у	політичній	сфері	(1991–2004	рр.)

Висвітлено головні етапи розвитку двосторонніх політичних відносин між Україною та Ли-
товською Республікою у 1991–2004 рр. Проаналізовано нормативно-правову базу двосторонніх 
взаємин упродовж зазначеного періоду. Розкрито зміст відносин на рівні глав держав, урядів та 
парламентів двох країн. 
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 Літературознавство
	 Бестюк	Ірина	

46	 “Кущ”	Вінсента	ван	Ґоґа:	функції	екфразису	
	 в	романі	“Майстер	корабля”	Юрія	Яновського	

Розкрито екфразис картини “Кущ” Ван Ґоґа, інтерсеміотичний переклад якої поклика-
ний концептуалізувати жанрово-тематичні домінанти “Майстра корабля”, – мариністичний, 
кінематографічний, неоромантичний, експресіоністичний та роман-містифікація, – що оприявню-
ються в міжмистецькій кореляції живописного й літературного творів. 

	 Воїнська	Катерина
52	 Художня	репрезентація	феномена	ацедії	в	малій	прозі	Валерія	Шевчука

На основі осмислення феномена ацедії досліджено художнє зображення розбитої архетипної 
цілісності в малих наративах Валерія Шевчука. Через проявлення архетипноcті художнього мислен-
ня письменника здійснено спробу дешифрувати буттєву модель авторської концепції в контексті 
одвічної проблеми транзитного етосу як таїни автентичного буття.

Мовознавство
 Конкульовський	Володимир

56	 До	проблеми	відтворення	ключових	концептів	у	кінотекстах	комедійних	піджанрів	
Проаналізовано теоретичні аспекти функціонування концептів “життя” та “смерть” у 

комедійних кінотекстах. Висвітлено специфічні проблеми, що виникають при відтворенні концеп-
туального значення у кінотекстах, описано низку дискусійних питань, що потребують дальшого 
вивчення та докладного опрацювання.

	 Зернецький	Павло,	Рябоконь	Ганна
59	 Аксіологічна	основа	арґументації	у	британському	політичному	мовленні
	 (на	матеріалі	дебатів	у	Палаті	громад	британського	парламенту)

Розглянуто проблему арґументації та зазначено її місце у структурі британського політичного 
мовлення на прикладі дебатів британського парламенту в Палаті громад. Виокремлено чотири типи 
зацікавленої аудиторії британського парламенту та визначено особливості їх впливу на аксіологічні 
(ціннісні) акценти обговорення.

 Філософські аспекти
	 Щепанський	Віталій		

68	 Рецепція	середньовічної	філософії	про	походження	людської	душі	
	 у	“Треносі”	Мелетія	Смотрицького

Висвітлено проблему походження людської душі у “Треносі” (1610) Мелетія Смотрицького. 
Проаналізовано середньовічні релігійно-філософські теорії та їх рецепцію М. Смотрицьким. Про-
стежено еволюцію рецептивного сприймання М. Смотрицьким ранніх середньовічних теорій про 
похо дження індивідуальної людської душі.

	 Качараба	Степан			
72 Чура В.	Руйнація	компартійної	влади	на	західноукраїнських	землях	
	 наприкінці	80-х	–	на	початку	90-х	рр.	ХХ	ст.

 

	 Фенюк	Квітослава	
74 	 Презентаційний	тур	2013	року	українського	перекладу	книги	Райнґарда	Юнкера	
	 і	Зиґфріда	Шерера	“Еволюція:	критичний	підручник”

	 Гусак	Петро	
75 	 Науковий	статус	теорії	макроеволюції	та	її	альтернатива
81	 “Мандрівець”:	увесь	рік
86	 Про	авторів
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